

扮靓城市 美化生活

全省城市建设管理工作会在我市召开

信阳消息(记者 黄慧)初春的信阳,春潮涌动,处处洋溢勃勃生机。2月27日,2018年全省城市建设管理工作会在我市召开,参加会议的170余名代表参观了我市道路桥梁建设、园林绿化、公厕中转站建设、数字化城管运营情况后,现场感受到了我市城市建设管理的巨大变化,畅通、靓丽的市容环境,让与会代表震撼不已,发出阵阵感叹。

近年来,我市以百城建设提质工程为抓手,以城市基础设施建设为重点,持续加快新型城镇化步伐。坚持规划引领,突出山水园林特色,严控建筑容积率和建筑高度,实现了城市总规框架内控规全覆盖。突出项目带动,谋划了中心城区30个重点项目和十件民生实事,完成了一大批道路桥梁贯通工

程、背街小巷改造、黑臭水体治理、城市公厕及垃圾中转站建设、数字化城管运营等重点建设项目,实施了一大批教育、医疗、公园绿地、城市综合体等配套设施建设,实现了新老城区统筹提质。生态环境逐步改善,建成区绿地率36.99%,人均公园绿地面积14.14平方米;全力推进大气污染防治攻坚战,全市空气质量优良天数、PM2.5平均浓度、PM10平均浓度三项指标完成情况均居全省首位。目前全市森林覆盖率达到36.1%,高出全国10多个百分点,地表水的水质和饮用水的水质达标率均为100%,空气质量优良天数一直在全省领先,相继被评为国家级生态示范市、国家园林城市、全国绿化模范市、连续9年蝉联中国十佳宜居城市、连续7届荣获

中国最具幸福感城市。

按照部署,今年全省要统筹推进百城建设提质工程、基础设施建设管理、城市生态环境建设。全省2018年要新建改建城区及以上城市建成区、乡镇建成区(中心村)、旅游景区公厕5000座以上,基本完成省辖市中心城区公厕新建改建任务;全省城乡一体化示范区、各类园区、成片开发区域的新建道路按照不低于30%的比例同步建设地下综合管廊。2018年全省继续完成100公里的开工建设任务,并列入省政府A类重点项目和省长分包项目管理;积极推进集中供热和燃气工程建设。全省新增集中供热面积2500万平方米以上,新建、改造供热管网220公里以上,新建、改造换热站169座。



商城县:

低保评定由群众“说了算”

信阳消息(刘长河)“罗某某,家住刘湾组,2017年5月份查出癌症,在武汉同济医院接收治疗,医药花费近20万元,2017年9月经民主评议评为低保”……

日前,商城县吴河乡清塘坳村组织了一场村民低保核查民主评议会,支部书记徐生华在会上逐一介绍了全村53户57人低保人员基本信息,并让现场67名党员组长群众代表投票表决。

在现场参加民主评议会的清塘坳村村民曾德炳满意地说:“现在谁享受低保,我们自己说了算,现场评议,过程公平公开,让我们心服口服”。

清塘坳的这次民主评议会只是商城县开展农村最低生活保障对象重新认定工作的一个缩影。为了解决群众反映强烈的“人情保”“关系保”“错保”“漏保”等问题,该县于今年1月份开始为期3个月的低保对象重新认定工作,对不符合条件的低保对象全部清退整改到位,重新认定低保资格,确保低保线和贫困线的“两线合一”,实现“阳光低保”。

该县按照“谁入户、谁调查”和“谁签字、谁负责”的原则,组织人员逐户对申请对象的家庭收入、财产情况和吃、穿、住、用等实际生活状况进行调查核实,确保入户率、见面率达到100%;组织民主评议小组对低保对象的家庭收入、财产状况以及入户调查结果的真实性等进行评议;召开民主评议会,把评议结果集中汇总,对入户调查和评议资料进行整理,对民主评议通过人员在所在村人员密集地方进行公示。

同时,成立审核小组,集中时间对公示对象进行审核,重点审核入户调查是否真实、填写内容是否规范、民主评议记录是否完整、拟享受低保名单是否在本村公示、低保经办人员和村(居)干部近亲属享受低保是否备案等。



昨日,记者在淮滨县城的什锦园看到,居民在健身器材上快乐健身。据悉,像什锦园这样的小游园,县城里建了10个,每个游园都有自己的名字,像“寄趣园”“锦复园”等,着力解决城镇内绿色空间狭小,市民活动场所不多的问题。 本报记者 郝光 摄

农网改造点亮农家夜

本报记者 杨长喜

“今年回家过年,终于不用担心电压低了!”春节回家,匡成福家夜晚明亮了许多。

匡成福是罗山县楠杆镇石畈村的居民,平时在外务工,一般只在春节、清明节两个节日里回老家。“每次回家,电压低得很,尤其是晚上,感觉家里都是黑的。”对于家乡电压低的问题,他很是讨厌。相对于常年在外,在村里留守的村民感触更深:灯不亮,电视不能正常看,农忙时节抽水都难,而且还经常停电,生活很不方便。原来,随着近年来农村经济的发展,村民们

的用电设备越来越多。与此同时,农网却长时间停留在好几年前的水平,不能适应农村经济的发展。

但在2017年,这种局面改变了。供电部门对该村的农网进行了改造,对线路进行了重新铺设,加装了一台变压器,村里电压低的情况迎刃而解。村民们纷纷添置了新家电,停电现象也很少出现了。

对此,信阳供电公司相关负责人介绍,信阳地区配电网尤其是农村电网,改造时间长,设备陈旧,随着信阳社会经济的发展,居民用电负荷增长,低电压情况普遍存在,2015年年底平均户均

容量仅为0.99千伏安/户,已很难适应现阶段居民用电的需求,部分村未通动力电,限制了相关产业的发展。2017年年初,公司实施了“确保打赢新一轮农网改造升级攻坚战”,在2017年6月30日前完成了光山、新县、固始、潢川县电网改造工程,2017年12月30日前完成商城、罗山、息县、淮滨县电网改造工程,极大地改变了农村电网薄弱的状况。



市安监局

安全监管执法不断线

信阳消息(杨俊)安全生产监管工作永远在路上。春节假日7天中,市安监局每天都有暗访暗查督导组工作在一线,检查部门、单位、企业安全生产责任制落实情况,排查隐患,取得了今年春节期间全市安全生产“零事故”的好成绩。按照该局新年从“零”开始新征程的要求,春节假日上班后,市安监局综合执法组随即投入专项执法行动中。

在2月14日(农历腊月二十九)调阅羊山新区管委会圣德医院建筑工地“3·5”起重机械伤害事故调查组事故调查案卷等相关材料之后,2月26日综合组一行与当事人和行政相对人取得了联系,并进行了取证和补充询问,下步将进行立案,撰写案件调查终结报告。同时,对信阳弘鑫燃气有限公司的《行政处罚决定书》已下达,当事人已签收。计划从2月27日开始,联合消防、质监等部门对丹尼斯百货有限公司信阳分公司开展安全生产执法检查。